

BIOGRAFIJA

LIČNI PODACI:

Ime i prezime: Petar Likić

Datum i mjesto rođenja: 15.06.1982. Mostar, BiH

Državljanstvo: republike Srbije i BiH

Adresa: Vrbaski put 18/5, Banja Luka

Mobilni telefon: 065 033 343

e-mail : petar.likic@gmail.com

OBRAZOVANJE:

Osnovnu i srednju školu završio u Ljubinju, rep. Srpska, odličnim uspjehom

Studirao na Univerzitetu u Novom Sadu, Tehnološki fakultet

smjer: mikrobiološki procesi, prehrambena biotehnologija
prosječna ocena 8.00

Osnovne studije završio na Tehnološkom fakultetu u Novom Sadu, u aprilu 2009-e, prosječnom ocjenom 8.00. Diplomirao na temu „Proizvodnja Bioetanola na gustom soku iz fabrike šećera primenom različitih sojeva *Saccharomyces cerevisiae*“ ocjenom 10.

DRUŠTVENI ANGAŽMAN:

Tokom studiranja, od Aprila 2005. do aprila 2009. aktivan član Saveza studenata na Tehnološkom fakultetu, gdje sam obavljao funkcije podpredsjednika a kasnije i predsjednika ove organizacije. Istovremeno, bio sam član predsjedništva Saveza studenata na univerzitetskom nivou, i jedan od četiri studentska predstavnika u senatu Univerziteta u Novom Sadu.

RADNO ISKUSTVO:

Septembar 2021 – trenutno

Hemofarm ad, Banja Luka

Senior stručni saradnik u kontroli kvaliteta. Supervizija i unapređenje analitičkih procesa, sprovođenje transfera analitičkih metoda. Administrator za softwera koji se koriste prilikom rada (Empower, LIMS). Sprovođenje obuka, validacija, održavanje uređaja u laboratoriji.

April 2014. – Septembar 2021.

MB Impeks – Banja Luka

Tehnolog u proizvodnji voćnih rakija, likera i jakih alkoholnih pića. Direktno zadužen za organizovanje proizvodnje, vođenje kompletnog proizvodnog procesa od početka do kraja, razvijanje novih proizvoda, planiranje proizvodnje, organizovanje i vođenje smjena, kontrola rada linija, higijene, kontrola proizvoda u laboratoriji, izrada planova i analiza proizvodnje, prodaje i efikasnosti rada, vođenje ISO i HACCP tima, nabavku i prijem sirovina i repromaterijala za proizvodnju, kontakt sa distributerima i organizovanje uvoza/izvoza robe, savjetnik za hemikalije...

Jun 2012. – Februar 2014.

Krajinalijek, Banja Luka – prodajni predstavnik za program mikrobiologije za prostor BiH. Direktna zaduženja: Svakodnevni kontakt sa italijanskim dobavljačem, slanje narudžbi, organizovanje uvoza, formiranje cijena, fakturisanje i prodaja, obilazak postojećih i potencijalnih novih kupaca, prezentacija prodajnog asortimana, ugovaranje poslova. Pored toga direktno zadužen za praćenje tendera i učestvovanje na istim kao i na praćenju zakonske regulative na polju analiza hrane.

Maj 2011. – Jun 2012.

Bul Net company, Banja Luka, ovlašteno lice za rukovanje hemikalijama (firma uvozi sumpornu kiselinu). Kao ovlašteno lice pohađao sam seminare o rukovanju opasnim hemikalijama, i učestvovao u organizaciji transporta sumporne kiseline od proizvođača do kupaca.

Maj 2011. – Jun 2012.

Tropic International, Banja Luka – tehnolog. Direktno zadužen za prezentaciju, uvoz i prodaju aroma, konzervanasa, boja iz oblasti proizvodnje bezalkoholnih pića. Dodatna zaduženja su bila obilasci terena, kontakt sa kupcima i pronalaženje novih kupaca i dogovaranje poslova.

Avgust 2010. – Novembar 2010.

Industrija mesa AD Bačka iz Bačke Palanke. Radio na poslu tehnologa u proizvodnji. Prošao sve faze u proizvodnji, od prijema stoke preko klanja, pandleraja, prerade, skladištenja do isporuke robe iz magacina. Kasnije najveći dio vremena proveo u preradi, a kasnije u kontroli kvaliteta. Ostala zaduženja su mi bila vođenje smjena i planiranje i organizacija proizvodnje na svakodnevnom nivou. Uz to, sa ostalim kolegama tehnologima radio na razvijanju novih proizvoda.

Avgust 2009. - Jul 2010.

Zaposlen u privatnoj kompaniji „Energy Net“ u Kaću, na poslu menadžera za tehničku podršku i nabavku, zadužen za poslove tretmana vode uz saradnju sa Njemačkom kompanijom BWT.

Konkretna zaduženja su mi bila pronalaženje rješenja i izrada projekata za probleme tretmana vode, kao i puštanje sistema u rad i njihovo dalje održavanje. Radio sam za kompanije: Toyota, Fiat, kao i sa velikim brojem privatnih objekata. U oktobru 2009. boravio u Njemačkoj na stručnom usavršavanju iz oblasti tretmana vode.

OSTALO RADNO ISKUSTVO, SEMINARI, EDUKACIJE:

U julu 2008. godine radio sam kao saradnik na projektu izrade tehničko-tehnološkog projekta u vinariji „Anđelić“ u Trebinju, BiH, i bio zadužen za izradu tehnološkog projekta proizvodnje vina. Pohađam redovno seminare iz oblasti upravljanja hemikalijama (dodatno sam radio kao savjetnik za hemikalije), seminare i sajmove vezane za prehrambenu industriju... izrada i držanje prezentacija i masterclass-ova vezano za proizvodnju voćnih rakija u zemlji i inostranstvu.

VJEŠTINE I KOMPETENCIJE:

Maternji jezik: Srpski

Strani jezici: Engleski – viši srednji nivo, pisana i verbalna komunikacija bez problema

Osobine: Odgovoran, kreativan, vrijedan, spreman da preuzme inicijativu, ne bježi od odgovornosti, komunikativan, dobar u timskom radu

Rad na računaru: poznavanje rada u MS office paketu, standardne windows aplikacije, korištenje interneta

Interesovanja: Prehrambene tehnologije i proizvodnja hrane i pića (najviše voćne rakije i likeri), unapređivanje proizvodnih procesa.

Vozačka dozvola: B kategorija, aktivan vozač.